

/story

Ρεπορτάζ



ΧΑΝΣ- ΓΙΟΑΚΙΜ- ΦΟΥΧΤΕΛ

Τα έργα και οι ημέρες του Γερμανού υφυπουργού Εργασίας στην Ελλάδα, το συρτάκι με τον Ευριπίδη Στυλιανίδη, το φορτικό φλερτ στην υπουργό Τουρισμού και το σεργιάνι για δουλειές σε δήμους και κοινότητες. Ποιο είναι το δίκτυο που έχει στήσει για τη μετά Μέρκελ εποχή με εταιρείες ενέργειας, απορριμμάτων και νερού

Ο πονηρός «υπερδότημαρχος» Γερμανός Απρεπής με την Ολγα, αδίστακτος στις μπίζνες

Στη χώρα του θεωρείται γραφικός. Κάτι το ασουλούπωτο στυλ του, με το βαμμένο ελαφρά και άτσαλο μαλλί, κάτι το μουστάκι του που παραπέμπει σε Βαυαρό μπιρόβιο ύστερα από Οκτώμπερφεστ, κάτι μια σειρά από ιδιοτροπίες του που απασχόλησαν τα γερμανικά ΜΜΕ, ο κ. Χανς-Γιοακίμ Φούχτελ καταχωρήθηκε ως μια cult φιγούρα. Αυτός ο περίεργος τύπος έλαχε στη χώρα μας ως ανθύπατος από τη μεριά της καγκελαρίου Μέρκελ. Και φυσικά, νιώθοντας βασιλιάς στη μικρή και ρημαγμένη από την κρίση χώρα μας, δεν άργησε να ξεδιπλώσει τα «ταλέντα» του - και φυσικά τον χαρακτήρα του.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΤΗΣ ΜΕΝΙΝΑΣ ΑΓΡΑΦΙΩΤΟΥ

Τόσο πολύ δε ενθουσιάστηκε από τον νέο του ρόλο ώστε δεν δίστασε να φλερτάρει ανοικτά και πειστικά την υπουργό Τουρισμού κυρία Ολγα Κεφαλογιάννη πριν από λίγες ημέρες. Επιχειρώντας να τη... θωπεύσει, έφαγε κρητική κυλόπιτα μόλις η πολιτικός από το Ρέθυμνο κατάλαβε προς τα πού το πάει ο άνθρωπος της Καγκελαρίας. Το μονόπλευρο φλερτ Φούχτελ Κεφαλογιάννη ξεκίνησε εδώ και μήνες. Διαζευγμένος και με τέσσερα παιδιά, ο στενός φίλος της κυρίας Ανγκελα Μέρκελ (σύμφωνα με δηλώσεις του, καθημερινά της αποστέλλει ενημέρωση για τα τεκταινόμενα στην Ελλάδα) φέρεται να είναι ανοικτός στις «προκλήσεις» από τις χυμώδεις μεσογειακές Ελληνί-

δες, που αποτελούν αντικείμενο πόθου για τους Ξανθούς και γκριζούς Γερμανούς. Λογικό λοιπόν ήταν να εντυπωσιαστεί από την κυρία Κεφαλογιάννη, η οποία εμπίπτει στα πρότυπα του. Αρχικά ξεκίνησε τις κολακείες με διακριτικότητα.

Όταν όμως Ξανασουνάντησε την Ελληνίδα υπουργό σε εκδήλωση, πριν από δέκα ημέρες, μαζί με τον Οτο Ρεχάγκελ, ο κ. Φούχτελ αντέστρεψε τα γράμματα του επωνύμου του και φέρνοντας σε άβολη θέση την κυρία Κεφαλογιάννη μετατράπηκε σε «Χούφτελ». Για την ακρίβεια, όπως έδειξαν οι φωτογραφίες, σχεδόν τη θώπευσε, προξενώντας λογική αμυχανία. Εξαλλή η υπουργός αποκώρπησε, αφού ολοκλήρωσε τις τυπικές εκκρε-

μότητες. Λίγες ημέρες μετά, όμως, όταν οι δυο τους Ξανασουντήθηκαν σε εκδήλωση του Ξενοδοχειακού Επιμελητηρίου στο Ξενοδοχείο «Μεγάλη Βρετανία», και στην οποία ήταν και οι δύο ομιλητές, η υπουργός Τουρισμού μόλις είδε τον κ. Φούχτελ να την πλησιάζει με βλέμμα όλο υποσχέσεις του φώναξε στα αγγλικά «no more kisses!» («Οχι άλλα φιλά!»)! Έτσι ο Γερμανός έμεινε με τη... χαρά στο χέρι.

BUSINESSMAN

Ποιος όμως είναι ο Γερμανός πολιτικός που τοποθετήθηκε με εντολή Μέρκελ ως αρμόδιος για τον δήθεν εκουχρονισμό της δημό-

σιας διοίκησης και των δήμων της Ελλάδας; Ποιος είναι ο παραπεταμένος -καθώς επί της ουσίας δεν είχε αντικείμενο στο Βερολίνου-φουπουργός Εργασίας των Χριστιανοδημοκρατών, ο οποίος από τη μια ρίχνει μπηχτές αναφορικά με την εργασιακή ικανότητα των Ελλήνων και από την άλλη χορεύει συρτάκι με τον Έλληνα υπουργό Εσωτερικών κ. Ευριπίδη Στυλιανίδη; Όσοι τον γνωρίζουν μιλούν για έναν τύπο που πίσω από τις γραφικότητες κρύβει μια σκληρή προσωπική, αλλά και γερμανική ατζέντα. Μπροστά στις κάμερες εμφανίζεται φιλέλληνας, πίσω όμως από αυτές τραβάει αφτιά, απειλεί και πιέζει Έλληνες πολιτικούς για δουλειές. Δουλειές από τη χώρα του και από συγκεκριμένους επιχειρηματικούς ομίλους.

ΠΟΥΛΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Πιο συγκεκριμένα, ο κ. Φούχτελ εδώ και μήνες οργώνει τη χώρα από άκρο εις άκρον -και ιδιαίτερα τον ελληνικό Βορρά-, όπου υπάρχει μεγάλη σύνδεση με τη Γερμανία λόγω της παλιάς μετανάστευσης των γκασταρμπάιτερ. Εκεί μιλά ξεκάθαρα για συγκεκριμένους ομίλους στους κλάδους διαχειρι-

